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Шановні колеги, читачі журналу! 

 Медичний працівник – напевно, найважливіша професія, адже медики 

рятують життя і зберігають здоров’я. Тому в Україні святкування 

Дня медичного працівника офіційно закріплене Указом Президента України 

№ 281/94 від 3 червня 1994 року. 

 До цього свята причетні усі без виключення професіонали, які працюють 

у сфері медицини: лікарі, викладачі профільних вузів і училищ, студенти 

та інтерни-медики, співробітники судово-медичної експертизи, молодший 

медичний персонал, працівники санаторіїв та інших оздоровчих установ, 

Міністерства охорони здоров’я і підвідомчих організацій, фармацевти – власне 

кажучи, усі, хто стоїть на варті збереження здоров’я нації загалом, і кожної 

людини зокрема. 

 Привітання з Днем медичного працівника ми також адресуємо сімейним 

лікарям, хірургам, що врятували життя, акушерам, що допомогли з’явитися 

на світ немовлятам, педіатрам, що піклуються про здоров’я дітей, – 

фахівцям, до яких усі без виключення звертаються за допомогою не одноразово 

у своєму житті. 

 У наш час медицина зробила значний крок вперед завдяки прогресивним 

технологіям і науковим відкриттям, і надала людству можливість прожити 

якісніше і довше життя. Тому День медичного працівника – це професійне 

свято тих, без кого неможливе існування сучасної людини. Незважаючи 

на стародавні історичні корені спеціальності, вона стає усе більш 

високотехнологічною і досконалою, а, це означає, що до медичного персоналу 

ставляться підвищені вимоги. І, в той же час, ця професія залишається, 

мабуть, найлюдянішою, тому що служить порятунку здоров’я і життя людей. 

 Редколегія журналу щиро та від усього серця вітає усіх медиків з великим 

і славним святом – Днем медичного працівника! 

 Ми славимо медиків, їх працю, їх світлі душі, нехай щасливим буде життя! 

 Ми вам бажаємо любові і здоров’я, сонячного світла і сімейного тепла 

у вашій оселі! 

З щирою повагою, редколегія журналу 


